リサイクルトナー・リサイクルインク ご注文FAX用紙

ご注文日 : 平成 年 月 日

076-220-6693

お客様情報	貴社名	
	ご担当者名 様	部署名
	TEL	FAX
	e-mail	
	ご住所 〒	

ſ		ロードの日本には、の合物は取りにあるはと思う。		
		送付先		
		 ご担当者名	部署名	
		- <i>-</i>		
	商品	TEL	FAX	
	商品発送先	e-mail		
送		e-maii		
	兀	ご住所で		
١				
П				

ロ 帝日孫送生 む宏様標起し同じ担合けし占む記 1

ご注文内容

	メーカー名	商品名	種類(該当に〇)	カラー(該当に〇)	数量	金額
1			純正・リサイクル	ブラック・シアン・マゼンタ・イエロー		
				その他()		
2			純正・リサイクル	ブラック・シアン・ マゼンタ・ イエロー		
_			1.0TT 22.12.22	その他()		
3		純正・リサイクル	ブラック・シアン・マゼンタ・イエロー			
			4-01E 331375	その他()		
4			純正・リサイクル	ブラック・シアン・マゼンタ・イエロー		
			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	その他()		
5			純正・リサイクル	ブラック・シアン・マゼンタ・イエロー		
				その他()		

お支払い方法 銀行先振込み・代金引換 到着予定日 お支払い額合計

-※太枠の中は、弊社にて記入して返送いたします。

振込先口座	振込先口座	
銀行名	福井銀行	
支店名	福井中央支店	
種別	普通	
番号	6010622	
名義人	カ)マルツデンパ	

個人情報の取扱いについて

本ご注文用紙により収集した個人情報に関しましては

個人情報保護法に基づき適切に管理いたします。

お客様の個人情報は、下記の目的以外では一切利用いたしません。

1. 本ご注文を処理するための業務 2. 当店取扱い商品のご紹介、キャンペーンのご案内また下記のURLにてご確認頂けます。 http://www.marutsu-eco.com/privacy_re.html



BCO - リサイクルトナー・ドラム・インク -

〒921-8801 石川県野々市市御経塚3-154 tel: 076-220-6692 fax: 076-220-6693 株式会社マルツ電波マルツエコネット販売店